

🚦 В рамках месячника «Безопасности дорожного движения!», инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения ОГИБДД О МВД России по Исаклинскому району лейтенант полиции Дарья Клюева провела профилактическое мероприятие в дошкольном образовательном учреждении «Теремок».

🌈 В игровой форме полицейская обучала детей основам безопасного поведения на дороге в качестве пешехода 🚶 и правилам пользования ремнями безопасности и 🛖 автокреслами в качестве пассажира. Кроме того, 🚔 инспектор рассказала малышам о необходимости пользоваться световозвращающими 🛡️ элементами на одежде в темное 🌑 время суток и объяснили, что фликеры помогают им быть заметными на дороге. Вместе с Дарьей Николаевной 🧒 дети разобрали на примерах, как правильно действовать в той или иной ситуации на дороге.

🎨 Подобные мероприятия, направленные на уменьшение 🙌 детского дорожно-транспортного травматизма, сотрудниками Госавтоинспекции Исаклинского района проводятся регулярно.

✅ Ведь, приучая 🧒 детей с самых малых лет к соблюдению правил дорожной безопасности, мы можем быть уверены, что, став взрослыми, они сведут к минимуму риск дорожно-транспортных происшествий !



